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Masz dany cigg znakéw s o dhugosci n, ktory zawiera tylko k& poczatkowych liter alfabetu
tacinskiego (wielkich).

¥

8 B g K(/ § Najdtuzszy dobry podciag

Podciggiem ciagu s jest taki ciag znakéw, ktory mozna otrzymac z s przez usuniecie z niego
pewnych znakéw bez zmiany kolejnosci pozostatych znakéw. Na przyktad ,ADE” oraz ,BD”
sa podciggami ,,ABCDE”, natomiast ,DEA” nim nie jest.

Podciag nazywamy dobrym, jesli ilo$¢ wystapien kazdej z k poczatkowych liter alfabetu jest
taka sama.

Nalezy znalez¢ najdtuzszy dobry podciag ciggu s.

Dane wejsSciowe

Pierwszy wiersz danych wej$ciowych zawiera dodatnie liczby naturalne n (1 < n < 10°) oraz k
(1 <k <26).

Liczby w wierszu oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Drugi wiersz zawiera cigg znakéw s o dtugosci n zawierajacy tylko wielkie litery od ‘A’ do
k-tej litery w alfabecie tacinskim.

Wynik programu

Program powinien wypisa¢ jedna liczbe catkowita — dtugosé najdtuzszego dobrego podciggu s.

Przyktad

Dla danych wejéciowych
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ACAABCCAB

prawidtowym wynikiem jest:

Podciag ,,ACBCAB” (,ACAABCCAB”) zawiera po tyle samo wystapien liter ‘A’, ‘B’ oraz
‘C’. Podciag ,,CAB” ma te samg wlasnos¢, ale nie jest najdtuzszy.



Dla danych wej$ciowych
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ABCABCABC

prawidtowym wynikiem jest:

Nie istnieje podciag zawierajacy litere ‘D’; zatem wynik to zero.



